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pV =nRT -1
n=1 oS loaic V=V,
nRT v _RT _ - 8,314><(205+273)
p p 1,013.10° Pa
=V ~2,4107 m’ mol”" = V, ~24Lmol”

14 1,5.10°
n=— = n=

m

V =

= 1n=6,25.107 mol -2

n(Oz)z%n = n(0,)=1,25.10"mol -3

80 _
n(N2)=mn = n(N,)=5.10"mol
m(02)=n(02)><M(02)=1,25.10‘2><32:> m(0,)=0,40g
m(N2)=n(N2)><M(N2)=5.10_2><28 = m(N,)=1,40g
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pV =nRT N ﬁ—i:) T
p'V =nRT' p' T P pT
(100+273)

p'=1,013.10" x p'=1,29.10° Pa

(20+273)
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. pV . 1,013.10°x1,5.10~
= D> n =
RT 8,314x (100 +273)
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V,=—=V =—>"——
n' 4,90.10
V 5,31l oble go) cumauSoVlg o931 S5LE o Cawlwl JSuiy 0eSe lays clggll 1 dla>No ( 3-5
lagio JS' 9 dalico 65lo ClaSy oyl (dd Jle w3 o disll.(la> dlio duw V| Jios
V(0,)=V(N,) =V uilawsl V axxdl Jle sl aall elad JS e sgxiuy

m(0,)=n(0,)M(0,) ; n0,)= VL = m(0,)= %.M(Oz)

m m

n = n'=4,90.10"2mol

= V =30,6L

1,5
= m(0,)=——-x32 = m(0,)=1,57
m(0,) 30.6 m(0,) g
V |4
m(Nz)zn(Oz)M(Oz) 5 n(Nz):V = m(Oz)ZV-M(Nz)
= m(N,)= L3 x28 = m(N,)=1,37
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